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Segunda-feira, 24 de janeiro de 2011

Cópia completa dos editais acima descritos estão disponíveis na 
internet no sítio desta Prefeitura, no endereço www.uba.mg.gov.br, ou 
poderá ser retirado na Seção de Licitação da Prefeitura, localizada no 
Edifício-Sede da Prefeitura Municipal de Ubá, à Praça São Januário, 
238 – Centro, no horário de 12:00 horas às 18:00 horas. Ubá, 19 de 
janeiro 2011. 

AVISO DE LEILÃO

A Prefeitura Municipal de Ubá torna público que realizará, por 
ointermédio do 2  Pelotão da Polícia Militar Rodoviária, leilão para venda 

de animais apreendidos quando encontrados soltos em vias públicas e 
rodovias situadas no território ubaense, que não foram reclamados pelos 
proprietários, conforme relação a seguir, fornecida pela Polícia Militar 
Rodoviária:

Dia: 30 de janeiro de 2011, Domingo, às 9h00min
Sítio São Francisco, de propriedade do Sr. Luiz Tarcísio Peixoto 

Guimarães
Rodovia Ubá-Guidoval, Km. 03.

Ubá, MG, 17 de janeiro de 2011.

AGENOR MARQUES SERENO NETO
Secretário Municipal de Administração

QUANTIDADE
 

ANIMAIS
 

COR
 

BOS
01  égua  castanha  5124/10
01  cavalo  castanho  5149/10

PUBLICAÇÕES DOS CONSELHOS MUNICIPAIS 

Conselho Municipal de Habitação de Interesse Social  de Ubá- 
MG

Ata da Reunião Ordinária  do Conselho Municipal de Habitação 
de Interesse Social de Ubá - MG.
Ao primeiro dia do mês de Dezembro de 2010, às 19:00 horas , foi 
realizada na Sala de Reuniões da Prefeitura , a reunião ordinária do 
CMHIS,  convocada  com  a  seguinte pauta: 1- Leitura e  aprovação 
da Ata anterior ; 2- Prorrogação do Benefício de Bolsa Moradia; 3- 
Projeto de Lei doando área ao Estado para construção do Presídio; 4- 
Calendário 2011; 5- Assuntos Gerais. Participaram desta reunião os 
seguintes Conselheiros Titulares: Aldeir Augusto Ferraz ,Rosano 
Marcos Vieira de Freitas, Anízio Pedro Gonçalves, Sebastião 
Domingos Gonçalves, Cláudio Cézar Alves .Conselheiro Suplente: 
Maria Lúcia Coelho de Andrade. O Presidente, Cláudio Cézar 
iniciou a reunião lendo a pauta. Na sequencia Maria Lúcia, 
Conselheira e Diretora Financeira da Emuhbes  fez a leitura  da Ata 
anterior, que foi aprovada pelos presentes. Em seguida, abriu-se 
discussão para aprovação da prorrogação de Bolsa Moradia 
concedidas as seguintes beneficiárias:  Bárbara Iana Batista, Maria 
Aparecida André, Luciana Ferreira Pinto e Vanderlena Noveli de 
Abreu . Após as justificativas apresentadas, a prorrogação foi 
aprovada por unanimidade pelos Conselheiros. Em seguida foi 
informado aos Conselheiros o encaminhamento à Câmara 
Municipal do Projeto de Lei autorizando doar ao Estado, área de 
propriedade da EMUHBES, situado no Sítio Brejaúbas para 
construção de unidade prisional. Foi solicitado aos Conselheiros 
presentes aprovar a doação diretamente pelo Município ou através 
da EMUHBES, conforme teor do Projeto de Lei a ser aprovado pela 
Câmara Municipal. Os conselheiros aprovaram por unanimidade 
autorizar a doação conforme estabelecido no Projeto de Lei 
aprovado pela Câmara Municipal de Ubá. O assunto seguinte da 
pauta foi o calendário de reuniões do Conselho para 2011. Ficou 
acordado que as reuniões irão continuar sendo nas primeiras quartas-
feira do mês e também no mesmo horário de 19:00 h. Nada mais 
havendo a tratar, o Presidente, senhor Cláudio Cézar agradeceu a 
presença de todos, declarando encerrada a reunião. Eu, Maria Lúcia 
Coelho de Andrade,  lavro a presente ata que após lida e aprovada 
será assinada por mim  e pelos demais presentes.                                  

PUBLICAÇÕES DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 
INDIRETA

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 
PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE UBÁ MG

Ata da reunião do Conselho de Administração do Instituto de 
Previdência dos Servidores Públicos do Município de Ubá 
(Ubaprev). Aos cinco dias do mês de janeiro de 2011, no Salão de 
Reuniões “Alva Juracy” da Prefeitura de Ubá, às oito horas, 
encontraram-se os membros do Conselho de Administração do 
Ubaprev, Arinda Murta, Presidente, e Eli Carlos Vieira para a 
reunião convocada em substituição à do dia quatro de janeiro, adiada 
em função de problemas de saúde e particulares dos Conselheiros. 
Em virtude da falta de quorum para a reunião, a Presidente deu por 
encerrados os trabalhos, e eu, Eli Carlos Vieira, secretário 
designado, lavrei a presente ata que, se lida e aprovada, será assinada 
pelos presentes e encaminhada para publicação no jornal “Atos 
Oficiais”.

Ata da reunião conjunta da Diretoria Executiva, Conselho de 
Administração e Conselho Fiscal do Instituto de Previdência dos 
Servidores Públicos do Município de Ubá (Ubaprev). Aos seis dias 
do mês de janeiro de 2011, às 14 horas, reuniu-se a Diretoria 
Executiva, o Conselho de Administração e o Conselho Fiscal do 
Ubaprev, no Salão de Reuniões Alva Juracy, na Praça São Januário, 
n°. 238, Centro, Ubá-MG, presentes Ana Paula Gomes de Aguiar 
Vargas (Presidente da Diretoria Executiva) e os Conselheiros Arinda 
Murta, Eli Carlos Vieira, Solange Martins Soares (suplente), Sérgio 
Médice Sperandio, Jaime Kleber Aleixo Ribeiro, Angelino 
Fernandes Silva e Altivo Carlos de Oliveira. Justificadas as 
ausências dos Conselheiros Sandra Maria Abranches e Evandro de 
Castro Doriguetto. A Diretora Presidente abriu os trabalhos 
agradecendo a todos pela atenção ao convite para a presente reunião 
passando a palavra aos Técnicos do Banco do Brasil para 
apresentação e fala. Estando com a palavra a Sra. Dormelinda Maria 
de Souza Lima, gerente do BB agência Ubá, apresentou os demais 
representes do Banco: Suely C. Xavier, gerente do BB Agência Ubá, 
Alexandre de Castro Barbosa, Gerente de Relacionamento do BB 
Plataforma de Governo Juiz de Fora e Paulo José Knopp de Aquino, 
Técnico da BBDTVM (Distribuidora de Títulos e Valores 
Mobiliários S.A, empresa do Banco do Brasil). Com a palavra, o Sr. 
Paulo José Knopp de Aquino começou sua fala tratando das 
mudanças trazidas pela Resolução 3.922/2010, legislação que 
regulamenta as aplicações dos recursos dos regimes próprios de 
previdência social, apresentando os fundos de investimentos 
oferecidos pelo Banco Brasil, todos enquadrados de acordo com a 
Resolução 3.922/2010. Após, passou a fazer um estudo específico 
do perfil do Ubaprev com os presentes, apresentando as melhores 
opções de investimento em fundos oferecidos pelo Banco do Brasil, 
afirmando que a Unidade de Gestão Previdenciária do Banco do 
Brasil é a empresa do “conglomerado” Banco do Brasil, responsável 
pelo assessoramento técnico ao Ubaprev para as decisões sobre 
investimentos, tudo de conformidade com disposição contratual. Os 
Conselheiros presentes propuseram um debate com os 
representantes dos Bancos, lançando suas insatisfações e aspirações 
quanto ao atendimento do Banco ao Ubaprev, principalmente pela 
deficiência sentida com relação ao assessoramento para aplicações e 
investimentos do PL do Instituto e relacionamento entre a agência 
local, Unidade de Gestão Previdenciária, ambas do Banco, e o  
Ubaprev. O Sr. Alexandre de Castro Barbosa, Gerente de 
Relacionamento da Plataforma de Governo de Juiz de Fora, se 
comprometeu a levar as reclamações feitas pelos Conselheiros aos 
responsáveis pelo Banco, se colocando à disposição do Ubaprev 
para futuras reclamações, prometendo reivindicar um melhor 
relacionamento entre Agência de Ubá, Ubaprev e UGP. O Sr. Paulo 
Knopp também se comprometeu a acompanhar melhor o Ubaprev, 
mas frisou que as assessorias contratadas pelo Instituto devem ser 
feitas através da  Unidade de Gestão Previdenciária do Banco. Nada 
mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às 15h50min, da qual 
foi lavrada a presente ata, que se lida e achada conforme, será 


